

志愿服务队为社区“美容”

弘扬雷锋精神 民政在行动



大兴区民政局

3月5日,为弘扬雷锋精神和志愿服务精神,区民政局团总支组织开展了“弘扬雷锋精神 民政在行动”的主题志愿服务活动。大兴区民政局工作人员共计52人参与了此次活动。

中午12点30分,由52名志愿者组成的“服务队”在局大厅集合,领取志愿者服装及劳动工具后,一行人步行至观音寺社区,开展“人居环境整治”的志愿服务活动。



活动现场,志愿者们分工有序,劳动热情高涨。这支服务队不怕脏、不怕累,积极主动地清扫路面垃圾、铲除小广告,连草丛中的烟头、纸屑也不放过,经过一中午的努力,社区环境得到有效改善。

区民政局团总支表示,日后将进一步开拓创新,结合婚登高峰日、清明祭扫、国家宪法日等时间节点,开展形式多样的志愿服务活动,促进新区民政民生事业蓬勃发展。

文/记者 王思思 图及信息来源/民政局

创文明城区 志愿者在行动

兴丰街道开展“雷锋日”活动

3月5日,在第56个学雷锋日到来之际,为弘扬雷锋精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,努力营造创建文明城区的社会氛围,兴丰街道的志愿者们纷纷走上街头,开展志愿服务活动。

扫黄打非 提升创城知晓率

街道宣传部在清城北区东门广场,举办扫黄打非、创建文明城区宣传活动。志愿者们向居民发放扫黄打非、创建文明城区宣传册和手提袋、水杯,营造浓厚的创城氛围,全面提升广大居民和驻区单位对全国文明城区创建工作的知晓率、支持率和参与率,形成“文明创建人人参与,文明成果共同分享”的良好创建氛围。社区办、安全科、民政科、残联、工会、计生办也开展了宣传活动。

擦、捡、铲 让环境更洁净

北京惠民志愿服务联盟、兴丰城管、



大兴第七小学老师和家长、北京公交集团客六分公司第八车队志愿者服务队的30余名志愿者,一大早在兴丰街道办事处门口集合,对黄村东大街路口到帝园商城路口的公共设施进行清洁。大家自备工具,擦拭公交站牌、垃圾桶、道边护栏、过街天桥、广告牌,捡白色垃圾、铲除小广告等。帮助别人就是成就自己,学习雷锋从身边做起,从小事做起,传递正能量,使我们的人居环境更优美、更舒适、更漂亮。

修锁、理发 传承志愿服务

在清城北区东门广场,老宋学雷锋志愿协会的志愿者们也来服务啦!修锁配钥匙、按摩、修脚、理发,志愿者们边给居民按摩,边讲解日常维护颈椎和脚部知识,理发师们的剪刀更是忙个不停。雷锋队的创始人宋薛宜号召大家排队礼让,轮流享受服务。

创城有你有我 协力志愿佟北

佟馨家园北里社区组织社区居民及志愿者30余人在佟北社区小广场开展志愿活动,志愿者们拿起清扫工具对小广场内的垃圾进行清理。学雷锋志愿活动激励和引导大家积极向上,争做创建文明城区的践行者、宣传者,把雷锋精神继续传扬下去,用自己的实际行动让社区的环境更加美好、更加宜居。

不留卫生死角 三合中里学雷锋

三合中里社区志愿者、社区工作人员、社区网格员及物业工作人员30余人,对社区4号院及2号院进行垃圾清理、小广告清理等志愿服务。团员志愿者们统一穿着志愿马甲,认真仔细地打扫社区卫生,手拿捡拾器和垃圾袋,对小区绿化带、地面杂物和卫生死角进行清洁。用实际行动引导更多的居民参与学雷锋活动。

弘扬雷锋精神 争当文明使者

来自阳光新语学校的20名小志愿者,和兴华里社区一起开展了学雷锋志愿活动,小朋友们化身为一个一个“小雷锋”,扫除垃圾、擦拭健身器械和长椅上的污垢。经过一个多小时的团结协作,小区里到处洁净一新,孩子们用行动和爱心践行着雷锋精神。

文/记者 李梦丽 图/兴丰街道



榆垓镇

争做禁毒宣传志愿者

为进一步扩大榆垓镇禁毒宣传工作的广度和深度,不断提高辖区内广大人民群众的禁毒意识,3月5日上午9时,由榆垓镇禁毒办牵头,综治办、团委、关工委、榆垓二小联合在新城嘉园D区开展主题为“创建无毒城市 喜迎全国两会”的禁毒宣传系列活动的第三站。

活动地点设在社区健身小广场,由

来自榆垓第二小学的小学生志愿者和成员单位的工作人员组成的禁毒宣传小队掀开了此次禁毒宣传的序幕。小学生禁毒志愿者向正在健身的居民发放了禁毒知识手册、折页,并介绍了毒品的危害、毒品常见的种类等知识。

随后,禁毒办的工作人员向大家介绍了我国的毒品形势,并分享了如何拒



毒、识毒、防毒的小技巧,大家纷纷表示今后要积极参与到禁毒斗争中来,争做一名禁毒志愿者。

此次活动发放各类禁毒宣传手册80余份,受教育群众120余人,取得了良好的宣传效果。

文/记者 李梦丽 图/榆垓镇禁毒办

喜迎妇女节 这里的表演很精彩

3月8日上午,区妇联与区总工会联合举办了名为“新国门、新女性、新时代、新作为”的主题活动。此次活动在大兴区妇女儿童活动中心剧场热烈开展,现场约500余人参加了此活动。

歌曲舞蹈亮点频出

开场的《国门如画》融合了曼妙的舞姿、嘹亮的歌喉、深情的朗诵,将歌、舞、诵相结合,突出了北京大兴国际机场和新国门建设,带动区域快速发展的良好局面。

情景走秀《常回家看看》,是由一支特殊的模特队展演的一出节目。据了解,年



龄最小的一位老人现年59岁,年长的已达80多岁。这些老人虽鬓如霜染,依然神采奕奕,伴随着大众熟知的歌词,共同为观众描摹出一张温馨的“全家福”。

情景舞蹈《24小时魅力》,则展现了消防队员、护士、环卫工等20多位不同职业、

不同岗位的自立自强女性形象,她们为了工作、为了顾客,永远“奔跑”在最前线,一路与时间赛跑。

“环保铁娘子”团队获殊荣

活动进行到一半时,区妇联联合区委宣传部、区教委、团区委、区民政局,于现场启动了“立德树人 家校共育”的三年行动计划,并对“全国最美家庭”“全国三八红旗集体”等荣誉称号获得者进行了颁奖。

此次获得“全国三八红旗集体”称号的是来自大兴区环保局的污控科。获奖代表张迎发言称,污控科由10位成员组

成,其中6位为女性,“6位女同志当中,她们有的当了姥姥,有的生了二胎,也有刚参加工作的95后,虽然角色不同,但工作起来我们都是‘环保铁娘子’。”据张迎介绍,去年污控科共完成2万余家企业的清查工作。

此次活动以创新的形式,设置了较多情景互动类节目,展现了大兴区妇联2018年的中心工作及大兴区新时代女性的完美典型风貌。区妇联表示,将带领全区妇女打造首都南部新高地,谱写大兴妇女事业发展新篇章。

文/记者 王思思 图/实习记者 王武强